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NOWOŚĆ! RADNY PROMUJE BIKE POLO 

Czym jest bike polo i jak zadomowiło się w Krakowie? Radny Andrzej 

Mazur chciał przybliżyć członkom Komisji Sportu i Kultury Fizycznej 

RMK tę nową i ciekawą dyscyplinę, zapraszając na posiedzenie 

zawodników Bike Polo Club Kraków. (KMM) 

Więcej na: 

KOLEJNE INTERPELACJE MIĘDZY SESJAMI 

Okres międzysesyjny to doskonały czas, aby złożyć kilka interpelacji. 

Co też radni jak zwykle chętnie czynią.  

Więcej na blogu RMK 

INTERPELACJE MIĘDZYSESYJNE 

W swojej interpelacji złożonej już po ostatniej sesji radny Michał 

Drewnicki wskazuje na dwa problemy, które poruszył podczas 

posiedzenia Komisji Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska, 

w czasie dyskusji nad projektem uchwały krajobrazowej regulującej 

reklamy w Krakowie.  

Więcej na: www.radamiastakrakowa.wordpress.com 

GŁOS DZIELNIC  

Dzielnica III Prądnik Czerwony 

Wypowiedz się w sprawie SKA 

AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2017/09/19/kolejne-interpelacje-miedzy-sesjami/
https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2017/09/18/interpelacje-miedzysesyjne-5/
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W związku z trwającymi konsultacjami społecznymi dotyczącymi projektu 

budowy przystanku Szybkiej Kolei Aglomeracyjnej Kraków Prądnik Czerwony 

rada dzielnicy informuje, iż wszelkie uwagi i opinie do projektu można 

przesyłać na adres mailowy:konsultacje.SKA.PrCzr@ceprojectgroup.pl, 

Dzielnica V Krowodrza 

Spacer po dzielnicy 

Rada Dzielnicy V Krowodrza jest pomysłodawcą i fundatorem drugiego już 

przewodnika, którego trasą ruszy spacer już 30 września. Współczesna 

dzielnica Krowodrza jest tworem polityczno-administracyjnym łączącym dawne 

podkrakowskie wsie: Krowodrze, Łobzów, Nowa Wieś i Czarna Wieś. 

Spacerownik pozwoli odbyć krótką podróż i poznać miejsca, a wraz z nimi 

postacie oraz wydarzenia składające się na bogatą historię lokalną, która liczy 

już ponad 700 lat. Wędrówka obejmie tereny wokół m.in. Dworca Towarowego 

przy ul. Kamiennej, Magazynu Syndykatu Rolniczego, Fabryki Farb i Przyborów 

Malarskich „Iskra i Karmański”, oraz Domu Oficerów i Podoficerów. Dla 

wszystkich uczestników darmowy egzemplarz spacerownika. 

Dzielnica VII Zwierzyniec 

Wystawa „międzydzielnicowa” 

Rada Dzielnicy VII zaprasza na wystawę „Zwierzyniec zaprasza Rakowice” w 

Domu Zwierzynieckim przy ul. Królowej Jadwigi 41. Otwarcie 22 września 2017 

r. o godz. 17.00. 

ZMIANA GRANIC W DZIELNICACH VIII, IX, X 

Zapraszamy mieszkańców dzielnic: VIII Dębniki, IX Łagiewniki-Borek 

Fałęcki oraz X Swoszowice do udziału w otwartych spotkaniach w celu 

wyrażenia opinii dotyczących zasadności i prawidłowości przebiegu 

granic dzielnicy. 

Podjęcie przez Radę Dzielnicy VIII Dębniki, Radę Dzielnicy IX Łagiewniki-Borek 

Fałęcki oraz Radę Dzielnicy X Swoszowice uchwał w sprawie zmian granic 

mailto:konsultacje.SKA.PrCzr@ceprojectgroup.pl,
https://maps.google.com/?q=ul.+Kr%C3%B3lowej+Jadwigi+41&entry=gmail&source=g


INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  środa, 20 września 2017 r. 
 

3 
 

określonych w załącznikach do statutów ww. dzielnic oraz wnioski poparte 

podpisami mieszkańców w tych kwestiach wymagają podjęcia prac nad 

opracowaniem ekspertyzy naukowej dotyczącej oceny przebiegu ustalonych 

granic jednostek pomocniczych miasta Krakowa. 

Jednym z istotnych elementów opracowania będą wnioski ze spotkań 

przeprowadzonych z mieszkańcami. Wnioski ze spotkań wraz z wynikami 

innych badań oraz analiz pozwolą ekspertom zewnętrznym na dokonanie 

całościowej oceny przebiegu ustalonych granic jednostek pomocniczych. 

Otwarte spotkania odbędą się: 

• dla mieszkańców Dzielnicy VIII Dębniki: 

28 września 2017 r. (czwartek) godz. 17.00, siedziba Rady Dzielnicy VIII 

Dębniki, ul. Praska 52 

• dla mieszkańców Dzielnicy IX Łagiewniki-Borek Fałęcki: 

29 września 2017 r. (piątek) godz. 17.00, siedziba Rady Dzielnicy IX 

Łagiewniki-Borek Fałęcki, ul. Żywiecka 13 

• dla mieszkańców Dzielnicy X Swoszowice: 

26 września 2017 r. (wtorek) godz. 17.00, siedziba Rady Dzielnicy X 

Swoszowice, ul. Inicjatywy Lokalnej 5 

 

SŁAWOMIR PIETRZYK WICEPRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA 

KRAKOWA 

godz. 12:00 - inauguracja obchodów stulecia Związku Inwalidów Wojennych 

RP, Teatr im. J. Słowackiego (zaproszenia: Szef Urzędu do Spraw Kombatantów 

i Osób Represjonowanych, Prezes Związku Inwalidów Wojennych RP, Prezes 

Okręgowego ZIW RP w Krakowie, Prezes Zarządu Okręgowego ZIW RP  

w Rzeszowie) 

KALENDARIUM RMK: 21 września, czwartek 
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Teresa Kwiatkowska – godz. 16.30 – 17.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XVIII Nowa Huta, os. Centrum B bl. 6, tel. 12 644-78-40 

Dyżury radnych dostępne na stronie:bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2017 r.: 

 27 września 

 11 października 

 25 października 

 8 listopada 

 22 listopada 

 6 grudnia 

 20 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 21 września, czwartek 

 

 

 

 

http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879

